
Конспект НОД по изобразительной деятельности (лепка) на тему 

«Одуванчик» 
 
 
 

Цель:  освоение приемов скатывания, сплющивания, раскатывания.  
Задачи:  
Образовательная: формировать у детей представление о цветке - одуванчике.  
Развивающая: развивать интерес к работе с пластилином.  
Воспитательная: воспитывать усидчивость во время занятия. 

 

Образовательная область: художественно-эстетическое 
 

развитие, 

 

познавательное  
развитие, речевое развитие, физическое развитие. 

 

Активизация словаря: одуванчик, желтый, зеленый. 

 

Развивающая предметно-пространственная среда: пластилин зеленого и желтого 

цветов, досочки для пластилина, белый картон.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Используемый метод: наглядность. 

 

 

Ход занятия: 

 

Воспитатель:  Ребятки,  посмотрите  в  окно,  как  на  улице  солнечно,  красиво!  Давайте  
вспомним с вами, какое сейчас время года?  
Дети: Весна!  
Воспитатель: Правильно, молодцы! А что весной происходит? (ответы детей: солнышко 

ярче светит, появляются листочки на деревьях, зеленеет травка. Птички поют, 

появились первые цветы).  
Воспитатель: Отгадайте загадку: 

Капли солнца спозаранку 

Появились на полянке. 

Это в желтый сарафанчик 

Нарядился .....  
Дети: Одуванчики.  
Воспитатель: Правильно, ребята!. Послушайте стихотворение об одуванчике:  
«Носит одуванчик желтый сарафанчик, 



Подрастет, нарядится в беленькое платьице 
 

Легкое, воздушное, ветерку послушное».  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Воспитатель: Давайте, рассмотрим с вами одуванчик. А на что он похож? (на маленькое 

солнышко). Скажите мне, ребятки, какого цвета одуванчик?  

Дети: Желтого. 

Воспитатель: Правильно. А какого цвета стебель и листочки? 
 

Дети: Зеленого. 
 

Воспитатель: Правильно. Молодцы! Мы сегодня с вами будем лепить одуванчики. 
 

Физкультминутка: 
 

«Мы сидели тихо, тихо, 
 

А теперь все дружно встанем 

Ножками потопаем,  

Ручками похлопаем, 

Кулачки мы разожмем  

И скорей лепить пойдем!»   
Воспитатель: Сначала слепим стебелек. Какого цвета надо взять пластилин? 

Дети: Зеленого.  
Воспитатель: Берем зеленый пластилин и раскатываем колбаску (показ приема лепки – 

ладошками, раскатывание). 
 

- Молодцы! Прикладываем стебельки и прижимаем пальчиками (показ воспитателем). 

Также лепим листочки. Какого цвета берем пластилин для листочков?  
Дети: Зеленого.  
Воспитатель: Правильно. Раскатываем две колбаски, получится два  
листочка (прикладываем – прижимаем). А теперь слепим сам цветочек. Какой надо взять 

пластилин?  
Дети: Желтый. 



Воспитатель: Берем желтый пластилин, и скатываем шарик, круглый, как солнышко, 

ведь одуванчик похож на маленькое желтое солнышко. Какими движениями скатываем 

шарик? 
 

Дети: Круговыми. 
 

Воспитатель: Молодцы! Теперь желтый шарик нужно приложить к стебельку и 

надавливая пальчиком расплющить (показ воспитателя).С помощью стеков 

для лепки  от центра  сплющенного круга проводим линии. 
 

Вот и получились у нас с вами одуванчики. Молодцы! 
 

«Сколько одуванчиков 
 

В желтых сарафанчиках! 

По полянке кружат, 

С солнцем очень 

дружат.  
Мы из них сплетем веночки 

И для мамы и для дочки!» 

 

     


